Kelurahan Bojongbata

jl.gatot subroto no 160 pemalang - 08542382226



Pemerintah Kab. Pemalang / Kecamatan Pemalang / Kelurahan Bojongbata

Legalisasi Umum

No. SK: 141/74/IX/2023

Persyaratan

- 1. Membawa Fotocopy KTP
- 2. Membawa fotocopy Kartu Keluarga (KK)
- 3. Fotocopy Dokumen yang dilegalisir

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

Kelurahan Bojongbata

jl.gatot subroto no 160 pemalang - 08542382226



Pemerintah Kab. Pemalang / Kecamatan Pemalang / Kelurahan Bojongbata



nformasi pelayanan publik ini diambil dari s<mark>ippn.meந்தலு go.id</mark> pada Senin, 29 Jul 2024 pukul 04:37. Klik <u>di sini</u> untuk melihat halaman asli. **DINAS LAINNYA**

Kelurahan Bojongbata



jl.gatot subroto no 160 pemalang - 08542382226

· - - - - <u>-</u>

Pemerintah Kab. Pemalang / Kecamatan Pemalang / Kelurahan Bojongbata

Waktu Penyelesaian

15 Menit

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Legalisasi Umum

Pengaduan Layanan

https://drive.google.com/file/d/1KSilteGBeVeYvw3u1aZ1HjhsU5X243tw/view?usp=drive_link